	PORQUE PROPOR A AÇÃO DO FGTS?
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	DESDE 1991, A LEGISLAÇÃO FIXOU QUE O ÍNDICE DE CORREÇÃO PARA O FGTS SERIA A TR (TAXA REFERENCIAL), MAIS 3 % AO ANO, FIXADO PELO GOVERNO FEDERAL MEDIANTE O BANCO CENTRAL.

OCORRE QUE DESDE JANEIRO/1999 O ÍNDICE DE CORREÇÃO DO FGTS FOI CORRIGIDO ABAIXO DA INFLAÇÃO, OCASIONANDO PERDAS CONSIDERÁVEIS AO TRABALHADOR BRASILEIRO.

A AÇÃO É EXATAMENTE PARA EXIGIR A CORREÇÃO DO FGTS PELO ÍNDICE CORRETO.
	
	QUEM TEM DIREITO A CORREÇÃO?
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TODO TRABALHADOR QUE TEVE CARTEIRA DE TRABALHO ASSINADA PELA CLT NO PERÍODO DE 1999 ATÉ 2013
	É NECESSÁRIO UM ADVOGADO?
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SIM, SOMENTE ATRAVÉS DE UM ADVOGADO É POSSÍVEL PROPOR A AÇÃO.
	QUAL O ÍNDICE DE CORREÇÃO DO FGTS QUE DEVE SER APLICADO?
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O ÍNDICE UTILIZADO PARA CORREÇÃO DO FGTS DESDE 1991 É A TR, ENTRETANTO PARA REPARAR E REVISAR AS PERDAS INFLACIONÁRIAS O ÍNDICE DEVERÁ SER O INPC.

	
	
	
	
	
	

	PORQUE REINVINDICAR A CORREÇÃO DO FGTS?
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	QUEM NÃO ENTRAR COM A AÇÃO EXIGINDO A CORREÇÃO DO FGTS, DEIXARÁ O DINHEIRO  COM O GOVERNO. EXERÇA O SEU DIREITO, REINVINDIQUE O QUE É SEU!
	
	QUAIS SÃO OS  DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA ENTRAR COM A AÇÃO?


[image: image6.png]



	- CÓPIA DA IDENTIDADE (RG) E CPF;

- COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA; 

- CÓPIA DA CARTEIRA TRABALHO, COM A IDENTIFICAÇÃO DO AUTOR E A PARTE EM QUE FOI REGISTRADO O PIS/PASEP;

- EXTRATO DO FGTS, A PARTIR DE JANEIRO DE 1999 (www.caixa.gov.br/fgts);

- NO CASO DOS APOSENTADOS (CARTA DE CONCESSÃO DA APOSENTADORIA – SOLICITAR AO INSS OU A ENTIDADE RESPONSÁVEL PELA APOSENTADORIA);
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Sem considerar os juros de 3% a0 ano
doFGTS, 0s calculos indicam as seguintes.
perdas com relagao a inflagao:

- Um trabalhador que tinha RS 1.000
na conta do FGTS em janeiro de 1999,

com a corregao pelaTR tem hoje apenas
RS 1340,47.

- 0s cleulos corretos indicam que.
‘mesma conta deveria ter, com a comregio
polo INPC, RS 2.586,44.

+Uma porda do RS 1245,97.

- Em 2000 a inflagio foi de 5,27%, o
o govemo aplicou 2,09% nas contas do
FGTS.

- Em 2005 a inflagio foi de 5,0% e
aplicaram 2,83% nas contas.

« Em 2009 a inflagio foi de 4,11%, e as
contas recoberam 56 0,7%

- Desde setombro do 2012 a comregio
tem sido de 0%.

R$ 1.000 em
Jand

ro de 199¢

VALEM HOJE...

 Com a corregéo
pela TR: RS 1.340,47

 Com a corregéo pelo
INPC: RS 2.586,44

- Perda de:
R$ 1.245,97

SAIBA MAIS

AGM - ASSESSORIA CONTABIL e JURIDICA
9234-8845 / B114-4589 / 3331-5839
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